

游戏行业最缺策划人才



手机游戏、网络游戏、PC游戏……在这个娱乐的时代，游戏产业已经成为创业者、梦想者和资本玩家的天堂。巨人网络在美国的成功上市更是在游戏业内人士心里激起不小的涟漪。这个行业真如外界所说，人人拿高薪、遍地是黄金吗？是不是每个想投身游戏行业的人，都能得到他想要的？本期热门IT培训全接触，我们将和读者一起走进游戏行业。



资料图片

现象。

“策划不是简单的‘点子’、‘想法’，而应该是游戏的导演角色。”南京火种游戏负责人介绍说，目前行业内最缺少的人才集中在策划和程序方面，薪资待遇相对较高，而美工职位由于求职者众多，因此薪水普遍不高。软件工程师月薪多在3500~5000元，游戏策划则在2000~3000元左右，而游戏美工月薪则在2500~3500元的水平。这样的薪资与其他行业相比并没有多大优势。

[薪酬] 并非“稳赚不赔”

“动漫游戏人才缺口100万”“月薪1万元以上”……当越来越多的年轻人希望投身于此，创造下一个神话时，不少游戏企业却纷纷表示，薪资待遇并非想象中那么高，投身这个行业并不是“稳赚不赔”。

但是，如果你跟过一个项目，薪水则会有大幅度的飙升。比如策划人员，如果跟过一个项目，月薪可达到6000元以上。而程序设计方面，跟过一个项目月薪可达8000元。但美工的薪酬潜力不高，跟过项目的人员薪水在4000元左右。

正规游戏企业对高级人才的招聘要求也颇为苛刻：

本科以上学历、精通3D游戏引擎、精通编程、良好的外语能力、必须有5年以上的工作经验。

[培训]

有望进一步成熟

不少业内人士纷纷表示：拥有专业知识背景并受过正规培训的高素质游戏开发人才的匮乏，已经制约了国内高水平游戏软件的开发，成为了游戏产业发展的瓶颈。很多游戏企业里，普通编程、运营、服务的人很多。但综合型的高端游戏专业人才很少，特别是开发游戏软件、游戏策划方面的高端人才更少。开发游戏整个步骤看着并不多，但是能够从剧情内容创作、人物造型设计、音乐配制、软件设计，到游戏合成全过程都掌握的人才，却是凤毛麟角。没有这些核心和关键人物，企业自己很难做出优秀的游戏。而国内游戏企业做出名的屈指可数，这些公司对“牛人”疼爱有加，技术过硬、能力全面的人才早已被高薪雪藏，不会让其动跳槽的念头。因此，要想改变游戏产业发展后劲不足的情况，最重要的就是通过各种渠道培养高精尖通才。

据了解，针对这样的现状，南京的一些游戏培训学校采取了相应措施，如提高入学的门槛，把教学基础部分提升，在教学的过程中，针对一些基础比较差的同学，增加一些补课的内容。

快报记者 张曦

[相关培训机构](此排名不分先后)

江苏万和计算机培训中心、汇众益智游戏学院、南京趣捷计算机职业培训学校、永创教育联盟。

友情提醒：到本期为止，《成长》周刊推出的热门IT培训全接触系列报道就结束了。但我们将继续开通热线84783644和IT培训QQ：975117584，只要您有任何IT培训方面的疑问，都可以与我们联系。

提个醒

学IT要注意两大陷阱

陷阱一：IT证书是“摇钱树”

由于IT企业都希望招收有经验的人，IT认证证书就是其在此方面一个能力的体现，持证一族比没有证书者更容易找工作，而且工资收入一般也较高。但随着各种“假证书”的出现，IT证书的含金量受到了一定程度打击，企业会更加注重你的实际能力。

陷阱二：经过授权的

很多培训机构都宣称自己是被正式授权的，培训后考

试合格就能拿到绝非假冒的证书。

据了解，一般像微软、思科这样的厂商认证，其培训与考试是分别进行授权的，两者相对独立。授权培训中心由微软亲自经过严格、全面的考核后授权，而微软认证考试中心则分别委托两家美国的计算机教育和考试认证服务公司授权。因此，有效的识别方法就是去厂商网站查询当地培训中心名单，如果没有则必假无疑。

大学毕业生也热衷学游戏

目前，随着就业竞争的日益激烈，大学生的就业压力也越来越大。2008年的全国高校毕业生已达559万。就南京而言，春节后连续十多场的大型人才招聘会，场场爆满，但是，仍然还有不少学生找不到工作。而进行有针对性的职业技能培训就是一条有效、快捷的就业途径。同时，中国游戏动漫产业发展火爆，急需大量人才。正是基于以上两种情况，很多大学生选择参加游戏动漫培训。

江苏首家游戏动漫培训机构、江苏万和计算机培训中心的负责人宋老师说，在万和已经培养的近千名学员中，拥有大专以上学历的不在少数。不过对于选择游戏动漫的大

学生，宋老师建议：一定不要由于就业压力过大，就急于求成，草率、匆忙地选择培训学校，而对其缺乏深入了解，所以培训结果往往适得其反，不仅就业无望，还浪费了宝贵时间。所以，提醒学生们在报名前一定要从学校的培训历史、师资力量、教学管理、教学环境、课程体系、教学设备、就业服务等方面全面考察。

现在，每周六万和都开设免费主题讲座，让你亲身体会游戏动漫学习的乐趣，零距离接触万和优秀讲师和先进设备。本周六（4月26日）下午两点，万和开设《魔兽世界》主题系列的手绘屏体验讲座，（预约电话：83242999），座位有限，请赶紧预约。

趣捷助你迈入游戏美术行业

游戏被称为“第九艺术”，是一种集剧情故事、美术、动画、程序等技术为一体的复合艺术，对从业人员综合素质要求较高，除了需要技术性编程人员外，更急需大量的美术方面的人才。据薪酬调查数据显示：游戏编剧、原画师等职位的平均月薪在5000元左右。

作为首家主题式游戏动漫培训机构——南京趣捷专注于游戏动漫美术专业培训，努力做到“一切为了学员，为了一切学员，为了学员一切”。它充分利用所掌握的游

趣捷助你 高薪就业 迈向成功

---首家主题式培训学校 ---中国电子商务协会首家授权动漫商业发展中心

入学签订就业协议，合格学员100%推荐就业!!!

绘出“鼠”于自己的天空

游戏动漫专家 试听讲座活动

各种游戏动漫造型绘制演示，游戏动漫爱好者现场亲身体验，每周三晚18:30、周六、周日下午14:00，座位有限，请提前订座，欢迎参加，现场有精美礼品赠送，报名学习即可享受：

学费减免1000元

赠送千元手绘板

零基础入学

高中生、中专生、大学生，零基础入学，专业艺术院校及游戏动漫企业一线专家亲授技艺！

专业课程体系

基础练习 色彩表现 场景设计

角色设计 动作制作 特效制作 实战开发

学员根据自己的实际情况除主修课程外，还可以选择进修：MAYA造型设计、商务设计、三维动画、高级角色！

您关心的，正是我们最
注重的 —— 就业保障

与游戏动漫企业签定了人才培养协议，建立覆盖长三角地区的就业网络！

专业的职业规划师对学员进行职业规划，专业规划，专业的人力资源专家从简历编写、面试技巧、商务礼仪、职场生存等方面进行辅导。

定期举行学员作品展示会，邀请游戏企业一线专家对学员作品进行指导，优秀学员现场录用！



游戏美术设计金牛班，即将开课，抓紧报名哦！！！

地址：南京市建邺区南湖茶亭东街79号 西祠街区 4幢3楼 网址：www.qujie.net 咨询热线：86368200

下班后，山木见！山木培训

日语 英语 韩语
粤语 电脑 会计
考证 礼仪 设计

奥运年，学外语

山木外语5折起

咨询热线:84725586 特本报名可免报名费